

**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт**

**«СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ, ЯКА ВИНИКАЄ
ВНАСЛІДОК ВИКОРИСТАННЯ НАЗЕМНОГО ТРАНСПОРТУ»**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1		1. Інформація про страховика
1	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП» (ЄДРПОУ 24175269)
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесено до Реєстру фінансових установ України відповідно до розпорядження Держфінпослуг України № 1224 від 24.06.2004, реєстраційний номер 11100442, свідоцтво про реєстрацію фінансової установи СТ № 34 від 13.10.2009 Ліцензія щодо діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за повним переліком всіх класів (ризиків в межах класів) прямого страхування та вхідного перестраховання відповідно до Закону України «Про страхування» № 1909-IX від 18.11.2021, видана Національним банком України від 23.04.2024.
4	Місцезнаходження страховика	вул. Глибочицька, 44, м. Київ, 04050, Україна
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	www.kniazha.ua
6		2. Основні умови страхового продукту
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)» Страховий продукт призначений для страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспорту
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховим ризиком є подія, а саме дорожньо - транспортна пригода (по тексту – ДТП), що сталась під час експлуатації забезпеченого транспортного засобу (по тексту – ЗТЗ), в результаті якої заподіяно шкоду особою, відповідальність якої застрахована: - Майну потерпілої третьої особи (програма страхового продукту «Відповідальний водій»); - Потерпілій третій особі або її майну (програма страхового продукту «Стандарт»); Обмеження страхування: Договір страхування не може бути укладений щодо ЗТЗ, які мають інший режим використання ніж звичайний (визначення положення по звичайному режиму згідно з договором

		страхування) – програма страхового продукту «Відповідальний водій»
9	Територія та строк дії договору страхування	Україна, окрім: тимчасово окупованих територій; територій, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження; територій населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення (розмежування) та територій, на яких ведуться бойові дії (перелік таких територій визначається на дату подій, що має ознаки страхового випадку, відповідно до законодавства); територій, на яких на дату настання події, що має ознаки страхового випадку, проводилась антитерористична операція або операція об'єднаних сил. Строк дії договору страхування: до 1 року (включно).
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума (ліміт відповідальності страховика) встановлюється в договорі страхування з урахуванням наступного: мінімальна страхова сума на один ЗТЗ - 50 000 грн максимальна страхова сума на один ЗТЗ – 1 000 000 грн (допускається встановлення за договором страхування страхової суми в розмірі більшому ніж 1 000 000 грн за погодженням такого розміру зі страховиком)
11	Франшиза	За програмою страхового продукту «Відповідальний водій»: Франшиза визначається в абсолютному розмірі, який встановлюється в розмірі ліміту відповідальності (страхової суми) за шкоду, заподіяну майну потерпілих, згідно з договором (полісом) обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (по тексту - ОСЦПВВНТЗ) щодо ЗТЗ або згідно з Законом України «Про ОСЦПВВНТЗ» на дату настання страхового випадку, якщо щодо ЗТЗ не було чинного договору (полісу) ОСЦПВВНТЗ на дату настання події. За програмою страхового продукту «Стандарт»: - За Опцією «Надлімітна відповідальність»: Франшиза визначається в абсолютному розмірі, який встановлюється в розмірі ліміту відповідальності (страхової суми) за шкоду, заподіяну майну, та/або за шкоду, заподіяну життю і здоров'ю потерпілих, згідно з договором (полісом) ОСЦПВВНТЗ щодо ЗТЗ або згідно з Законом України «Про ОСЦПВВНТЗ» на дату настання страхового випадку, якщо щодо ЗТЗ не було чинного договору (полісу) ОСЦПВВНТЗ на дату настання події. - За Опцією «Повна відповідальність»: Франшиза не застосовується (дорівнює 0) – якщо щодо ЗТЗ немає чинного договору ОСЦПВВНТЗ на дату настання події. Франшиза визначається в абсолютному розмірі, який встановлюється в розмірі ліміту відповідальності (страхової суми) за шкоду, заподіяну майну потерпілих, та/або за шкоду, заподіяну життю і здоров'ю потерпілих, згідно з договором (полісом) ОСЦПВВНТЗ щодо ЗТЗ - якщо щодо ЗТЗ є чинний договір ОСЦПВВНТЗ на дату настання події.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Страховий тариф: визначається в договорі страхування залежно від обраних умов страхування. Страхова премія: розраховується шляхом множення розміру страхової суми (ліміту відповідальності) на страховий тариф та зазначається в договорі страхування

13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Порядок сплати страхової премії: За програмою страхового продукту «Відповідальний водій»: одноразово, за весь строк дії договору страхування. За програмою страхового продукту «Стандарт»: одноразово або частинами (за погодженням зі страховиком). Строки сплати страхової премії: зазначаються в договорі страхування.</p>
14	Обов'язки сторін	<p>Страховальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сплачувати страхові премії у порядку та строки, встановлені договором страхування. - Перед укладенням договору страхування надати страховику інформацію, що має істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі протягом дії договору страхування повідомляти страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків) та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за договором страхування у строк, визначений договором страхування для прийняття останнім рішення про подальшу дію договору страхування. Неповідомлення страховальником страховика про зміну ступеня страхового ризику є підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування. До обставин, фактів та подій, що суттєво впливають на ступінь та зміну страхового ризику, відноситься будь-яка зміна даних та/або обставин, повідомлених страховальником при укладанні договору страхування щодо ЗТЗ (зміна режиму використання ЗТЗ, в т.ч. про передавання в прокат/оренду, використання ЗТЗ як таксі, маршрутний ЗТЗ (для маршрутних перевезень), для навчальної їзди, у тест-драйвах тощо), зміна реєстраційного номеру та/або номеру кузова ЗТЗ. Укладення страховальником договору страхування відносно особи, цивільна відповідальність якої не може бути застрахована за договором страхування, вважається порушенням страховальником вказаного обов'язку. - Інформувати страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені договором страхування. - Вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку. - Перед укладенням договору страхування повідомити страховику про наявність страхового інтересу, у тому числі стосовно особи, відповідальність якої застрахована (в разі визначення такої особи у договорі страхування). - При укладенні договору страхування повідомити страховика про інші чинні договори страхування щодо об'єкта страхування. - Ознайомити осіб, відповідальність яких застрахована (водіїв ЗТЗ) з умовами договору страхування. - У разі виникнення будь-яких змін в інформації про страховальника, яка була надана страховику при укладенні договору страхування, письмово повідомити про такі зміни страховика в строк, визначений договором страхування. - Надавати на усний та/або письмовий запит страховика інформацію (офіційні документи), необхідну (необхідні) для здійснення належної перевірки, актуалізації даних, а також для виконання страховиком інших вимог законодавства щодо

		<p>запобігання та протидії легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму, фінансування розповсюдження зброї масового знищення (по тексту – ПВК/ФТ).</p> <p>Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - У разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату у передбачений договором страхування строк. - Протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхової виплати третій особі (страхувальнику). - Не розголошувати відомостей про страхувальника та його майнове становище, крім випадків, встановлених законом. З урахуванням вимог чинного законодавства забезпечувати зберігання та захист інформації, яка становить таємницю страхування, з метою недопущення її незаконного розкриття. Страховик, особи, які входять до складу органів управління та контролю страховика, аудитори, відповідальні актуарії, інші особи, які є працівниками страховика, страхові посередники та їх працівники, інші особи, яким страховик доручив виконання частини діяльності із страхування, зобов'язані забезпечувати зберігання та захист інформації, яка становить таємницю страхування, з метою недопущення її незаконного розкриття. За розголошення таємниці страхування передбачено настання відповідальності згідно з чинним законодавством. - Повідомити страхувальника у письмовій формі про прийняте рішення про відмову у здійсненні страхової виплати з обґрунтуванням підстави відмови у передбачений договором страхування строк. - Відмовитись від підтримання ділових відносин зі страхувальником (у т.ч. шляхом дострокового припинення дії договору страхування) або від проведення фінансової операції (виплати страхового відшкодування) у випадках, передбачених нормами законодавства ПВК/ФТ.
15	<p>Підстави та порядок припинення дії договору страхування</p>	<p>Дія договору страхування припиняється та договір страхування втрачає чинність за згодою сторін, а також у разі: закінчення строку дії договору страхування; виконання страховиком зобов'язань перед страхувальником у повному обсязі; ліквідації страхувальника – юридичної особи або смерті страхувальника – фізичної особи (крім випадків, передбачених нормами Закону України «Про страхування»; ліквідації страховика у порядку, встановленому законодавством України; набрання законної сили рішенням суду про визнання договору страхування недійсним; внесення страхувальника до переліку терористів та/або санаційних списків.</p> <p>Дія договору страхування може бути достроково припинена за вимогою страхувальника або страховика, якщо це передбачено умовами такого договору страхування.</p> <p>Про намір достроково припинити дію договору страхування будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору страхування.</p>

		<p>У разі дострокового припинення дії договору страхування за вимогою страхувальника страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення строку дії договору страхування, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за цим договором страхування. Якщо вимога страхувальника обумовлена порушенням страховиком умов договору страхування, страховик повертає страхувальнику сплачену ним страхову премію повністю.</p> <p>У разі дострокового припинення дії договору страхування за вимогою страховика страхувальнику повертається повністю сплачена ним страхова премія. Якщо вимога страховика обумовлена невиконанням страхувальником умов договору страхування, страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення строку дії договору страхування, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за цим договором страхування.</p> <p>У разі припинення страховиком діяльності та виконання страхового портфеля страховик повертає страхувальнику сплачені страхові премії повністю.</p> <p>При достроковому припиненні дії договору страхування у зв'язку з виконанням страховиком зобов'язань перед страхувальником у повному обсязі, сплачена страхова премія не повертається.</p> <p>При достроковому припиненні дії договору страхування, за яким залишились неврегульовані страхові випадки, остаточний розрахунок між страхувальником і страховиком здійснюється після прийняття страховиком рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати, або прийняття страховиком рішення про невизнання випадку страховим, та/або прийняття страховиком рішення про відмову у здійсненні страхової виплати.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>При настанні страхового випадку (події, що має ознаки страхового випадку), страхувальник (водій ЗТЗ) зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - негайно з місця події (але в будь-якому випадку не пізніше 12 (дванадцяти) годин з моменту настання події) повідомити страховика про настання такої події та дотримуватись подальших інструкцій страховика. - негайно вжити всіх можливих заходів щодо надання допомоги потерпілим, викликати медичну допомогу. - вжити всіх необхідних можливих заходів для запобігання або зменшення заподіяної шкоди та усунення причин, що сприяють виникненню додаткових збитків, в т.ч. виконати всі необхідні дії (обов'язки водія), передбачені ПДР при ДТП. - негайно з місця події повідомити про настання такої події та викликати на місце події відповідні компетентні органи (Національна поліція України). - повідомити потерпілих третіх осіб, що його відповідальність застрахована, та надати контактні дані

		<p>страховика, а також отримати всю можливу інформацію про інших учасників події, що має ознаки страхового випадку (ПІБ всіх водіїв/власників транспортних засобів, їх фактичні місця проживання (реєстрації), відомості про транспортні засоби (марка, модель, реєстраційний номер), а також дані щодо договорів ОСЦПВВНТЗ (номери договорів та назви страхових компаній)).</p> <ul style="list-style-type: none"> - Повідомити інших учасників ДТП про необхідність зберігання транспортного засобу або пошкодженого майна в такому стані, в якому воно знаходилося після ДТП, до тих пір, доки їх не огляне представник Страховика або призначений ним експерт. - За допомогою будь-якого наявного пристрою (крім випадків, коли страхувальник (водій ЗТЗ) не мав фізичної або технічної можливостей провести фотографування) здійснити фотографування місця події, що має ознаки страхового випадку, пошкодженого (знищеного) ЗТЗ, транспортних засобів інших учасників та/або іншого майна, що було пошкоджено (знищено) внаслідок такої події. - Невідкладно повідомляти страховика про всі вимоги, які пред'явлені у зв'язку з подією, що має ознаки страхового випадку, у т.ч. про претензії третіх осіб, про вимоги, пред'явлені у судовому порядку, про рішення судових, виконавчих та інших компетентних органів. - Не визнавати частково або цілком вимоги, які пред'являються йому у зв'язку з подією, що має ознаки страхового випадку, а також не приймати на себе будь-яких прямих або непрямих обов'язків з врегулювання таких вимог без письмової згоди страховика. - Надати страховику заяву про настання події, що має ознаки страхового випадку, документи для підтвердження факту настання страхового випадку та розміру збитку згідно з переліком, у строки, формі, спосіб та порядку подання таких документів, передбачених договором страхування. - Надати страховику можливість проведення розслідування причин та обставин настання події, яка має ознаки страхового випадку.
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Для прийняття страховиком рішення про визнання або не визнання події (випадку) страховим та для здійснення отримання страхової виплати, страховику подаються Заява про подію та документи, згідно з переліком та в строки, визначені в договорі страхування.</p> <p>Конкретний перелік документів наведено в договорі страхування.</p> <p>Порядок розрахунку страхових виплат визначено в договорі страхування.</p> <p>Рішення про визнання або невизнання випадку страховим страховик приймає протягом 10 (десяти) робочих днів від дати отримання Заяви про подію та всіх необхідних документів.</p> <p>Страховик здійснює страхову виплату протягом 5 (п'яти) робочих днів з дати прийняття рішення про здійснення страхової виплати.</p>

		<p>У разі прийняття рішення про невизнання випадку страховим і відмову у здійсненні страхової виплати страховик повідомляє у письмовій формі про таке прийняте рішення страхувальника (потерпілу третю особу, спадкоємця потерпілої третьої особи) протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого рішення з обґрунтуванням підстави відмови.</p> <p>Страхова виплата здійснюється страховиком:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Потерпілій третій особі, її спадкоємцю чи правонаступнику, законному представнику або іншій особі, яка має право на її отримання відповідно до законодавства України. - Страхувальнику або особі, відповідальність якої застрахована за договором страхування, якщо він (вона) самостійно здійснив (здійснила) відшкодування шкоди потерпілій третій особі за письмовою згодою страховика. - Іншій установі або особі, що здійснює або здійснила ремонт пошкодженого майна третьої особи та/або надає чи надала іншу допомогу (послуги) у разі заподіяння шкоди потерпілій третій особі та/або її майну.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Підставою для відмови страховика у здійсненні страхових виплат є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Навмисні дії страхувальника або особи, відповідальність якої застрахована, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями. - Вчинення страхувальником або особою, відповідальність якої застрахована, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку. - Подання страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку. - Несвоєчасне повідомлення страхувальником (особою, відповідальність якої застрахована) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених договором страхування або законодавством, якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків). - Наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими договором страхування. <p>Рішення страховика про здійснення або відмову у здійсненні страхової виплати може бути оскаржено страхувальником у судовому порядку.</p> <p>Вичерпний перелік випадків, що не є страховими, збитків, що не відшкодовуються Страховиком, підстав для відмови у здійсненні страхової виплати зазначаються в конкретному договорі страхування.</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Паперовий документ. Електронний документ.

22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Штатні працівники страховика Страхові посередники Технологічні застосунки (платформи), на яких представлений страховик
23	Інша інформація про страховий продукт	-----
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту: https://kniazha.ua/about/strakhovi-produkty/strakhuvannia-vidpovidalnosti-iaka-vynykaie-vnaslidok-vykorystannia-nazemnoho-transportu